

سبق چونتیس (34) موت کے بعد کی زندگی۔ حصہ 1

مقصد

بیلو اور اچھا دن! یہ بائبل بارد ہے۔

ایک بارد ایک کہانی سنانے والا ہوتا ہے جو کسی خاص زبانی روایت سے وابستہ روایتی عبارتوں کی تلاوت کرتا ہے۔ میں یہاں تلاوت کرنے اور اس بات کو بڑھانے کے لیے آیا ہوں کہ بائبل کا لٹریچر اس بارے میں کیا کہتا ہے کہ خدا کون ہے اور کون انسان ہیں۔

سبق

یہ وہ جگہ ہے جہاں ہم آج ہیں۔ ہم پوچھتے ہیں، بائبل موت کے بعد کی زندگی کے بارے میں کیا کہتی ہے؟ ہم دوسرے مذاہب کی تعلیمات سے جانتے ہیں کہ کچھ (جیسے ہندو، بدھ مت) موت اور پندر جنم کے چکر سے رہائی چاہتے ہیں، اور شخصیت سے رہائی (موکش) چاہتے ہیں۔ بائبل اس نظریے کا اظہار کرتی ہے کہ خدا افراد کو پسند کرتا ہے اور یہ کہ لوگ اپنی انفرادی شخصیت کو ہمیشہ کے لیے برقرار رکھتے ہیں۔ موت کے بعد کی زندگی کے بارے میں بائبل جو بیان کرتی ہے اس کے لیے یہاں چند نمونے ہیں:

یوحنا 12:17

”دُنیا اور اُس کی خواہشیں مٹ جاتی ہیں لیکن جو شخص خُدا کی“
(NIV) “مرضی پر چلتا ہے وہ ہمیشہ زندہ رہتا ہے۔

یوحنا 3:16.36

”کیونکہ خُدا نے دُنیا سے اِس قدر محبت کی کہ اُس نے اپنا اکلوتا بیٹا“
بخش دیا تاکہ جو کوئی اُس پر ایمان لائے ہلاک نہ ہو بلکہ ہمیشہ کی
”...زندگی پائے۔ جو بھی بیٹے پر ایمان رکھتا ہے اس کی ابدی زندگی ہے
(NIV)

یوحنا 11:25.26

یسوع نے اس سے کہا، 'میں قیامت اور زندگی ہوں۔ جو مجھ پر'
ایمان لاتا ہے وہ زندہ رہے گا، چاہے وہ مر جائے۔ اور جو بھی زندہ رہتا ہے
(NIV) اور مجھ پر یقین رکھتا ہے وہ کبھی نہیں مرے گا۔

یسوع نے جواب دیا، '... اور مردوں میں سے جی اٹھنے میں [وہ] نہ شادی کریں گے اور نہ ہی شادی کی جائے گی، اور وہ مزید مر نہیں سکتے؛ کیونکہ وہ "فرشتوں کی طرح ہیں۔ وہ خدا کے بچے ہیں۔"

بحث

نئے عہد نامے میں یہ کہا گیا ہے کہ ہر انسان دو (2) پیدائشوں اور دو (2) موتوں کے امکان کا تجربہ کرتا ہے: پہلا جنم قدرتی ہے اور موت کے تابع ہے، دوسرا جنم روح کی دنیا میں ایک مافوق الفطرت پیدائش ہے۔ (خدا کی بادشاہی)، جو موت کے بعد فرد کی شعوری زندگی کو ایک مختلف جہت میں جاری رکھتی ہے جسے ہم جنت کہتے ہیں۔

مردوں کے جی اٹھنے پر، فرد کو ایک نیا جسمانی جسم ملتا ہے جو ابدی رہتا ہے۔ دوسری موت کی تفصیل کے لیے اگلا بائبل بارڈ سبق (حصہ 2) دیکھیں۔

یوحنا 5:24 یسوع بول رہا ہے

میں تم سے سچ کہتا ہوں کہ جو کوئی میرا کلام سنتا ہے اور اس پر یقین کرتا ہے جس نے مجھے بھیجا ہے اس کی ہمیشہ کی زندگی ہے اور وہ مجرم نہیں "ٹھہرے گا۔ وہ موت سے زندگی کی طرف بڑھ گیا ہے۔"

تبصرہ: یہ وہ ترتیب ہے جسے یسوع نے بیان کیا ہے: (1) آپ اس کی انجیل سنتے ہیں اور اس پر یقین کرتے ہیں۔ (2) آپ کو (اس وقت) ابدی زندگی دی گئی ہے جو کبھی ختم نہیں ہوتی۔ یہاں تک کہ آپ کو جسمانی موت بھی واقع ہو جائے، آپ کی روح اور روح آپ کے شعور کو جاری رکھے ہوئے ہے اور آپ خدا کے ساتھ اس کے طول و عرض میں ایک روح کے طور پر زندگی جاری رکھیں گے، جسے جنت کہتے ہیں۔ "صادق کے جی اٹھنے" پر آپ کو ایک نیا جسم ملتا ہے جو اب مرنے کے قابل نہیں ہے لیکن ہمیشہ کے لئے زندہ رہتا ہے۔

بہت سی نصوص ہیں جو مختلف حوالوں سے اس دوسرے جنم پر بحث کرتی ہیں۔ ابدی زندگی حاصل کرنے کا خیال جو اب شروع ہوتا ہے (اس فانی زندگی کے دوران) اور مومن کو مستقبل کے فیصلے سے مستثنیٰ رکھتا ہے دوسرے مذاہب کے نظریات سے بالکل مختلف ہے۔ یہ خیال کہ یہ ابدی زندگی انسان کے بجائے صرف اور صرف خدا کے کیے پر ایمان پر مبنی ہے۔

رسومات، رسومات، اور اخلاقی یا مذہبی سرگرمیاں جو ایک شخص کرتا ہے، یہ غیر معمولی اور الگ مسیحی پیغام ہے۔

خلاصہ

ابدی زندگی کا یہ خیال، خُدا کے ساتھ، صرف اس لیے ممکن ہوا ہے کہ یسوع ہمارے متبادل کے طور پر ہر مومن کے لیے گناہ کی معافی کا تحفہ حاصل کرنے کے لیے مرا۔ جیسا کہ پہلے اسباق کی تفصیل ہے، خدا پاک ہے۔ اگر ہم گناہگار ہیں تو ہم (انسان) خدا کے ساتھ ہمیشہ کے لیے نہیں رہ سکتے۔ لیکن ایک بار جب یسوع مسیح میں ہمارے ایمان کے ذریعے ہمارا گناہ دور ہو جاتا ہے، تب خُدا ہمیں اپنے بچوں کے طور پر ہمیشہ کے لیے قبول کرتا ہے۔

یہ بائبل کا پیغام ہے۔ یہ فضل کی انجیل ہے۔ یہ ہر دوسرے مذہب سے اس لحاظ سے مختلف ہے کہ اس کی نجات بائبل کے خدا پر ایمان اور یسوع مسیح کے نجات بخش کام کے ذریعے گناہ کی معافی کے اس کے پیغام اور کچھ بھی نہیں۔ کافروں کو یہ بات سمجھ سے باہر ہے۔ وہ سوچتے ہیں، کیا کسی معبود کو کسی مومن پر احسان کرنے سے پہلے کسی مذہبی سرگرمی کی ضرورت نہیں ہوگی؟ کیا آپ کو خدا سے کوئی فیض حاصل کرنے سے پہلے اپنے آپ کو پیٹنا، روزہ رکھنا، حج پر جانا، مذہبی خدمات میں شرکت نہیں کرنی چاہیے؟

اپنے خیال پر نظر ثانی کریں کہ بائبل کا خدا کیسا ہے۔ متن میں کہا گیا ہے کہ وہ اتنا پیار کرنے والا، اچھا اور مہربان ہے کہ وہ لوگوں کو ہمیشہ کی زندگی تحفے کے طور پر دیتا ہے ان لوگوں کو جو صرف اس پر یقین رکھتے ہیں (ان سے کسی مذہبی عمل کی ضرورت نہیں جب تک کہ آپ یہ نہ کہیں کہ ایمان ایک مذہبی عمل ہے)۔ یہ تحفہ دستیاب ہے۔ اس کے بارے میں بحث نہ کریں، متن یہی کہتا ہے۔ آپ کا اس سے متفق ہونا ضروری نہیں ہے لیکن یہ وہی ہے جو بائبل کا پیغام سادہ اور سادہ صحیفوں میں ہے۔

نتیجہ

یہ بائبل بارڈ کام کرنے کا طریقہ ہے۔ مختصر تلاوت، قریب سے فوکس۔ کوئی خلفشار نہیں، خرگوش کے راستے نہیں۔ ٹوئٹر، انسٹاگرام اور فیس بک پر بائبل بارڈ کو فالو کریں۔
پر بائبل بارڈ کو کوئی سوال یا BibleBardUS@gmail.com
!تبصرہ بھیجیں۔ آپ کی شکایت کا جائزہ